

小方盈盈甜言甜語謝母愛

劉佩玥要將媽咪寵成女王

香港文匯報訊 (記者 子棠、達里、梁靜儀) 5月12日是母親節，每年這些日子子女都一定會為母親節禮物絞盡腦汁，但劉佩玥今年就準備叫媽咪自己決定要什麼，因為世上媽咪總是把孩子當公主般寵着，母親節她想回報給母親，把她當作女王般疼愛；而馮盈盈就親自整甜品、送花向媽媽表達感激愛意；孝順仔方力申口甜稱用餘生疼愛媽媽。



劉佩玥的媽媽曾參選港姐。網上圖片

劉佩玥與母親的關係如知己，有時間大家會互訴心事，但能與母親成朋友，並不是人人都能得到，劉佩玥坦言她也經過一段日子去經營提升母女關係才走到今天，每段關係的磨合，都是人生的功課，而她目前都在不斷經營中，算是經營得不錯，很有成績。談到慶祝母親節，劉佩玥說，「這些年從未問過母親真正喜歡如何度過這一天，都是自己與胞弟去猜想媽咪喜歡什麼，然後安排帶她去什麼地方吃飯，所以今年她決定把這個主導權交回母親手中，已經問定媽咪，叫她自己說下，最想要什麼禮物，最想點慶祝，去邊食飯，去邊玩，甚至佢話想去主題公園我哋都奉陪。呢一日佢係女王，佢想要咩，我哋安排。」

劉佩玥表示，多年來姊弟亂估母親節禮物，也不是沒有估中過，試過買了一件很漂亮的睡衣，媽咪收到後非常開心，可是劉佩玥希望家人能直說心中意願：「咁年年估係有意思，家庭關係我覺得唔係用靠估來經營，所以今年我就叫媽咪坦白講，佢係一個知足常樂的人，可能佢會話簡簡單單，見到我同細佬、爸爸，一家四口喺屋企食餐飯就得，叫我哋一樣會成佢呢個平凡的願望，但我同細佬就會再說少少驚喜加嘅後面囉。就等佢說下都好。哈哈！」

因選港姐與媽咪關係解鎖

講到與媽咪的關係，劉佩玥謂早已變成如知己般的母女，這個昇華對於她來



馮盈盈的媽咪外表年輕，二人常被指似姐妹。

馮盈盈積極做運動健身，成功帶動媽媽。



劉佩玥與胞弟從小就十分孝順。網上圖片

劉佩玥坦言經過一段日子去經營提升母女關係，才走到今天。

說，是非常珍貴，「其實許多家長都習慣收埋自己的內心感受，好多嘢唔會開口同仔女講，怕仔女擔心，但係我覺得咁樣係唔健康，你同最親的人都不分享心事，那可以跟誰分享？我媽朋友不多，少去街，湊大我哋兩個，佢生活圈子中心就係仔女，佢為我哋付出咁多，我做仔女的也應該要學點樣界些愛佢。最初佢都唔係一開始就識同我打開心扉，係選港姐嗰陣開始，我有好多嘢唔識，唔點做，我主動同佢分享求救，雖然媽咪都選過港姐，但係我嘅問題，但未必解決到，佢好耐心聽我講完，我才發現就算佢幫唔到我，但係我同佢講咗之後，個心都舒服晒，開心好多，從此我領悟到，我慢慢自己先分享自己的事，再慢慢令佢再打開自己，分享佢的心事畀我。解鎖這個關係之後，兩母女就更親密。我印象最深刻的是，有一次媽咪同我講『我都係第一次做人媽咪，我都唔識，我都係每日學習中』，呢句說話對我嚟講非常震撼，係嗰，佢做過人仔女，但係佢都係第一次做媽咪，因為呢句話，好多時我哋有咩想法不同而拗拗，我都會同自己講，先放下無謂的情緒，冷靜對事，和平討論。有一次媽咪仲同我講，好多謝我咁有耐心。每段關係如何經營都係我哋一生人嘅功課，我連最親的媽咪關係都搞唔好，其他關係都一樣會失敗，關係就係兩個人一齊互相體諒，互相包容，互相愛護對方。」

少時衝母發脾氣 小方用餘生彌補

出名是孝順仔的方力申，憶述與媽媽最難忘的一次經歷，是他13歲時在茶樓公然罵罵媽媽，他說：「細個我有啲牙，記得當時媽媽帶我去箍牙不久，她跟我說只要戴牙箍一個星期，我就信了她，結果牙箍一直刮損牙肉，又會牙痛，吃東西都有問題。結果就在茶樓飲茶時，我知道原來箍牙要箍兩年，就大發脾氣當眾鬧媽媽點解要呢我，媽媽都即場喊了出來。」問到事後如何修補與媽媽的關係，方力申說：「我當然知道自己做錯，當年箍牙都好貴，要兩萬多元，所以我用我的餘生去補



救，會永遠疼愛媽媽。」

馮盈盈視母為平輩來相處

馮盈盈近年的母親節無論工作多忙碌，都會抽空與媽媽食飯慶祝母親節，同時會送上鮮花以表心意，今年都不例外，一家四口會留家中簡單慶祝。問到會否親自下廚慰勞媽媽？盈盈就笑說：「母親節當然唔會再勞煩媽媽辛苦下廚，當然係叫外賣，自己就會整低甜低卡嘅健康甜品。」她又祝媽咪身體健康，每日開開心心。

一向與媽咪關係好的盈盈，當年選美也是得到家人支持，盈盈指很多人都指她與媽咪外表似兩姐妹多過似兩母女，她亦很多謝媽媽將優良基因遺傳了給她。她指平日兩母女有不少共同嗜好，更會互相影響，她說：「例如我去跑步做運動操身身體，之後媽咪都被我帶動到，想積極做運動，都有跟住我去跑步，不過有時她偷食雪糕、甜品，媽咪都會叫我唔好食咁多，影響上鏡，緊張過我。」盈盈又透露與媽媽相處之道，就是視媽媽為平輩：「我會當媽咪係同齡朋友，有時我哋傳短訊，媽咪用字都好簡短，講電話傾兩句就被佢cut線，身邊朋友都奇怪電話中嘅人係我媽咪？」她又指媽咪十分追上潮流，平日聽到她講一些潮語，立即要學，又會上網睇穿越愛情劇，並會留意「小鮮肉」，之前的《亞洲超星團》，媽咪都有留意。

香港文匯報訊 (記者 阿祖)

《九龍城寨之圍城》上畫11天，香港票房收入直衝3千6百萬港元，11日晚舉行了「特別答謝場」，導演鄭保瑞、演員古天樂、任賢齊、林峯、劉俊謙、伍允龍、胡子彤、張文傑及廖子好等出席，慶祝票房報捷，導演鄭保瑞獲讚拍出巔峰之作，他感謝觀眾的好反應令他走進神奇的旅程，更希望自己還未到人生巔峰，可以繼續「巔峰」下去。

對於有計劃開拍續集，古天樂表示最終要看票房才能決定，不過也早有構思開拍前傳，他跟林峯的角色也會出現，亦會加入新角色及感情線，也肯定下次會打得更「甘」。林峯被指《九》片是他「洗走電視味」之作，林峯坦言今次算是自己的代表角色，要多謝導演和監製給予，自己也會繼續努力求進步。提到開拍前網民選謝霆鋒演他的角色，林峯說：「沒有所謂，每位演員也很出色。」至於會否加入霆鋒，古仔表示看票房而定。《九》片於內地、香港票房齊報捷，又會看好票房走勢超逾《毒舌大狀》的一億票房？古仔說：「超過什麼戲也好，只見過去半年香港票房也不太理想，希望今次可以令觀眾對香港電影回復信心！」而後日古仔與《城寨四子》代表《九》片參加康城影展。任賢齊大讚劉俊謙是最新影壇「頂流」，靚仔打得連扮張國榮觀眾都受落：「我對年輕的都好留意，影壇、歌壇要有新面孔、新鮮聲音，要靠一波力量去推動他們做到承傳，就像我在戲裏有句對白『以後城寨就是你班後生仔嘅天下』！所以我和古天樂拍戲以外都在傾要給一班年輕人頂他們上去，這就是我們電影人的熱血。」劉俊謙也很感謝小齊哥、洪金寶大哥承傳他們，傳授不少拍戲的經驗。

談到開拍前傳，小齊笑言今次要有頭髮不剃頭，打戲留給好仔的後生仔，笑問他不如全裸來突破？小齊說：「不知城寨會不會有桑拿，可以整一場我們一班男人去浸浴！」



《九龍城寨之圍城》主創到場答謝觀眾。

林夏薇與陳展鵬成「世一拍檔」

香港文匯報訊 (記者 達里) 林夏薇、方力申、劉佩玥、馮盈盈、張穎康等人10日晚返電視城齊齊收看劇集《逆天奇案2》大結局，眾演員都希望劇集能再拍第3輯，希望監製劉家豪小休後再回來引領大家。而「福祿壽」的李思捷、阮兆祥就扮成惹來城中熱話的何伯與何太，突襲現場送給《逆天2》的台前幕後。

劇中演好角的方力申最終未能贏得薇薇芳心，他直言現實中從未試過「食檸檬」，說：「通常都是有把握才會表白，但劇中角色是戀愛初哥，當然不及身經百戰的老手陳展鵬。」林夏薇就相當期待大結局，因為其中一幕她要跟陳展鵬分開場景拍攝，但拍攝前他們互相應承對方，哪一位先拍，另一位就要去現場陪對方，說：「開心見到觀眾喜歡我們這對CP，我和展鵬是世一拍檔。」從未拍過劇集續集的薇薇，起初也擔心觀眾會認為上一輯比《逆天2》好，

現在見到觀眾喜歡角色有延續性，令她很感動，也希望可以參與第3輯故事，更提議有更多的查案及動作場面。笑問她是否受到堂兄林峯在電影《九龍城寨之圍城》中的演出，影響到她也想試做動作演員，薇薇表示有，因為已入場收電影，大讚林峯比她想像中打得更勁。而方力申就笑稱擔心太多動作戲時，觀眾投入到會去打人。笑指小方做反派可能惹來觀眾不滿遭打，他笑道：「不驚。(本身打得?) 不行，我動作麻麻地。」



《逆天奇案2》演員均希望劇集能拍第3輯。

《九龍城寨》票房破3千萬 古天樂擬開拍前傳

湯盈盈呻久未收花 呂慧儀被兒請「食檸檬」

香港文匯報訊 (記者 達里)

《愛·回家之開心速遞》眾演員包括劉丹、呂慧儀、滕麗名、湯盈盈、陳浚霆等人11日到商場宣傳，與市民提早慶祝母親節。呂慧儀表示今天仍要為劇集開工，所以11日帶同父母和兒子「蟹籽」到來，當她要求蟹籽公開向她講「母親節快樂」時，竟換來一句無情的No，場面搞笑。

席間，眾演員分組玩遊戲，單立文(豹哥)、曾展望與焦浩軒被安排扮女人，豹哥一身粉紅打扮，即場模仿汪明荃大唱《熱咖啡》。呂慧儀表示今天要為劇集拍攝廠景，所以11日帶同家人前來宣傳活動。提到蟹籽台上公然拒絕她，呂慧儀說：「他都忘記了母親節，要我提他才記得，看來他也沒有準備禮物，希望他是保持神秘想給我驚喜。」打定輸數沒有兒子禮物的呂慧儀，表示仍會下廚慰勞自己的媽媽，更將買禮物折現，以免買了不合用的禮物。湯盈盈就笑稱已收到細女的最佳母親節禮物，她說：「細女因為發燒病倒，由爸爸(錢嘉樂)帶住去看醫生，經治療後就收到她傳給我的大便相，之後就退燒了，我和嘉樂都不知幾開心。」至於老公有沒有任何表示，盈盈大呼蝕底說：「以前有叫過嘉樂不要亂花錢送花或禮物，結果他真的什麼也沒有，其實我很久沒有收過花了。」

陳浚霆就透露日前與媽媽顧紀筠及劇中媽媽「三太」樊亦敏一同出席慈善活動，已經送了相同禮物給兩位媽媽，而為了重視真正的媽媽，他會再準備一份日常可用的禮物給媽媽，名牌手袋就要留給爸爸出手。笑問他會否帶緋聞女友古佩玲見家長時，陳浚霆說：「她應該不會理我，她也有家人要慶祝，而且她是「玻璃肚」，日前拍完一場燒烤戲就肚痛，可能是我燒烤的食物未夠熟，搞到我有點內疚，但又不敢太過照顧她。」



呂慧儀攜「蟹籽」到場，與湯盈盈提早慶祝母親節。